

## **Hodnocení plnění plánu práce Základní školy Lukavice ve školním roce 2023/2024**

### **1. Úkoly v oblasti výchovy**

Úkoly v tomto školním roce byly splněny. Žáci 1., 2., 3., 4. a 5. ročníku byli během celého školního roku vzájemně ohleduplní. Vzorně plnili své povinnosti a ve výuce byli aktivní.

Od září tohoto školního roku pokračuje tříletý projektu EU – JAK a finanční prostředky jsou využívány na různé školní a mimoškolní akce, na komunitní setkávání a na vzdělávání pedagogů. V listopadu 2025 tento projekt končí.

Od října žáci 1., 2. a 3. ročníku mohli navštěvovat kroužek angličtiny, kroužek deskových her a cvičení pro děti MŠ a žáky ZŠ pod vedením Sokola.

### **2. Úkoly v oblasti vzdělávání**

Žáci se ve všech ročnících vzdělávali dle ŠVP ZV „Školička“.

Ve výuce se učitelé zaměřili na činnostní učení, plánované úkoly byly plněny ve všech součástech ZŠ. Žáci dosahovali velmi dobrých výsledků. V tomto školním roce navštívila naši školu Česká školní inspekce. S výsledky naší práce a s vedením školy byla velmi spokojená. Inspekční zpráva byla poskytnuta Obci Lukavice a Školské radě. Velice dobře hodnotila výsledky našich žáků v přijímacím řízení na gymnázium, v přírodovědné olympiádě, v jiných oblastech výchovně vzdělávacích činností a to ve všech součástech školy tj. MŠ, ZŠ, ŠJ.

V jednotřídní mateřské škole byl počet dětí na počátku školního roku 24. Zápisu se zúčastnilo 9 dětí a od školního roku 2024/2025 bude do MŠ docházet 23 dětí.

V základní škole se zúčastnilo zápisu 6 dětí, odklad školní docházky nebyl udělen. Do 5. ročníku přestoupí ze ZŠ Skuhrov nad Bělou jeden žák. Od nového školního roku do ZŠ nastoupí 18 žáků a tímto se stane škola podlimitní o 6 žáků.

### **3. Další vzdělávání učitelů**

V tomto školním roce se učitelky a vychovatelka ŠD vzdělávaly v Pedagogickém centru v Hradci Králové. Semináře si učitelky vybíraly hlavně podle potřeb pro výchovně vzdělávací práci v ZŠ a MŠ a ŠD.

Učitelky se v průběhu školního roku rovněž účastnily vzdělávacích akcí formou webinářů, pořádaných různými vzdělávacími centry. Vzdělávání bylo zaměřeno na rozvíjení osobnosti učitelů a jejich připravenost na výuku. Poznatky si předávaly učitelky na provozních poradách a pedagogických radách. Pracovníkům ZŠ a MŠ bylo umožněno sledování odborného tisku.

Přehled vzdělávacích akcí, kterých se učitelky během roku zúčastnily – viz. výroční zpráva školy.

#### 4. Spolupráce školy s dalšími výchovně vzdělávacími činiteli

Spolupráce s Obecním úřadem v Lukavici byla po celý školní rok velmi dobrá. Obecní úřad se snažil vyjít vstříc potřebám školy ve všech směrech, paní starostka byla ochotna nám kdykoli pomoci. Během školního roku děti MŠ a žáci ZŠ absolvovali spousty akcí, přednášek, exkurzí, účastnili se řady mimoškolních akcí. Přípravovali se na přírodovědnou olympiádu konanou v ZŠ Potštejn a obsadili první místa. Při přednáškách a výletech byli chváleni za výborné chování, ale i za zájem o poskytnuté informace

#### 5. Údaje o významných mimoškolních aktivitách ZŠ

Divadelní představení	„O ztraceném skřítku“ – výtvarný program Muzikál – Lovci pokladů – Praha Dlouhý, Široký a Bystrozraký – MŠ
Koncerty	„Vánoční tříkrálový příběh“ – ZUŠ, Napříč oborů hudby – představení ZUŠ ZŠ a předškoláci MŠ Solnické hrátky mezi řádky – festival
Kino	Moře kouzel – MŠ, Tonda Slávka a kouzelné světlo – ZŠ
Soutěže	Přírodovědná olympiáda – ZŠ Potštejn – 1. místo D. Šabata, T. Brotánková, 3. místo Káťa Frydrychová Soutěž plaveckého bazénu – Mayový závod v běhu, plavání a střelbě
Exkurze	Čtení v knihovně RK – MŠ, Rokytnické muzeum Sýpka – ZŠ
Kurzy	Plavecký výcvik, kurz dopravní výchovy, teorie v dopravní výchově – Autoškola Myšák
Mimoškolní akce	Veselé odpoledne s dětmi a rodiči ZŠ a MŠ – Krok za krokem celým rokem, Spaní ve škole – zámek Kačina – dřevotvořivá dílna Vítání občánků s vystoupením dětí ZŠ Otevření slabikáře – 1. roč. s rodiči, Zpívání u vánočního stromu Návštěva Mikuláše a čertů v MŠ a ZŠ Vánoční setkání na zahradě školy spojené s jarmarkem ZŠ a MŠ Výstava betlémů na zámku v RK, Masopustní průvod Lukavicí – MŠ a ZŠ Oslava svátku maminek v ZŠ Výlet do Adršpašských skal – ZŠ, Častolovice MŠ Rozloučení s předškoláky „Kouzelná noc“ – Hvězdárna – HK – MŠ Obora v Doudleběch a babiččina dvorečku – MŠ  Den otevřených dveří v rámci setkání rodáků, oslava 660 let obce a 135 let školy Zahradní slavnost – MŠ a ZŠ s vystoupením ZŠ Slavnostní ukončení školního roku
Aktivity směřující k environmentální výchově	Podzimní vycházka do přírody, sběr papíru na podzim Den dětí – muzikál – Praha ZŠ, MŠ městské lesy Kostelec nad Orlicí Přednáška s videoprojekcí „O tropickém pralese“ Muzeum Sýpka s paní Marxovou Den Země – sbírání odpadků – ZŠ, Cesta do zakázaného lesa – MŠ

	Výstava akvarijních rybiček MŠ a ŠD Bylinkové vyvýšené záhony – osazení Vánoce v lese – MŠ Výstava trofejí – MŠ Návštěva zvířátek u lukavických občanů Vynášení Moreny, Den Země – MŠ Houbobraní Ekoystém – Rybník v Černíkovicích ZŠ
Projekty	Hodina tělocviku s trenéry, zážitkový vesmírný stan. Dravci a Sovy – MŠ a ZŠ, Drátkování – MŠ, muzeum hraček – v RK, tvořivá dílna – výroba velikonočního hnízdečka a povídání o Velikonocích, muzeum řemesel v Letohradě s návštěvou Funparku – Skipi Středověk – doba rytířů
Besedy	Rodilí mluvčí – AJ – vánoční zvyky

### Přehled akcí MŠ ve školním roce 2023-2024

Září	Veselé odpoledne...Krok za krokem celým rokem
	Už jsme všichni kamarádi (EU)
Říjen	Houbobraní (EU)
	Práce je zábava (EU)
	Jablíčková buchta (EU)
	Vitamínkování (EU)
Listopad	Barevný týden
	Dušičky (EU)
	Depistáž p.Kulhavá
	Kino Solnice (EU)
	Drátkování -ozdoby s korálky (EU)
	Muzikohraní (EU)
	Pečení perníčků (EU)
	Čertovské posezení s rodiči (EU)
Prosinec	Čertoviny-nadílka (EU)
	časopis Dráček
	Vánoční štěstíčko z perníku-tvoření na besídku
	Vánoční koledování (EU)
	Vánoční stromeček-návštěva pana hajného
	Besídka
	Výstava betlémů v RK (EU)
	Vánoce, vánoce přicházejí-nadílka (EU)
	Vánoční čaj-tvoření, ochutnávka
Leden	Vánoční čas končí
	Dlouhý,Široký,Bystrozraký-divadlo
Únor	Plavání 10 lekcí
	Zážitkový vesmírný stan-tělocvična
	Masopust
	Karneval (EU)
Březen	Knihovna v RK
	Vynášení Moreny
	Staročeské Velikonoce-interaktivní pásma

Duben	Hody, hody doprovody (EU) Kino Solnice (EU) Koncert v ZUŠ v RK Čarodějnická stezka (EU)
Květen	Den s mojí maminkou-besídka v MŠ (EU) Den otevřených dveří v MŠ (EU) Hrátky mezi řádky-hudební vystoupení v Solnici (EU) Babiččin dvoreček-Doudleby n/O (EU) Fotografování Naučná stezka-Kostelec n/O (EU)
Červen	časopis Dráček Výlet-Častolovice (EU) Zahradní slavnost Šerpování předškoláků (EU) Rozloučení s předškoláky (EU) Kouzelná noc (EU) Jump HK (EU) Hvězdárna a Planetárium HK (EU)

## 6. Závěr:

### **Celoroční plán práce Základní školy Lukavice byl splněn.**

Hodnocení plnění plánu práce ZŠ bude projednáno na poradě pedagogických pracovníků dne 28.8.2024 a na školské radě. Předkládá se Obci Lukavice.

V Lukavici dne 28.8. 2024

Mgr. Alena Kroužková  
ředitelka školy